



# 春节娱乐指南

## 好剧天天播不停



过年期间除了串亲戚、聊天,看电视剧也是个不错的娱乐方式。综观春节期间的荧屏,好看的电视剧一个接一个,下面就跟小编一起来看看,这么多电视剧,哪一部适合你。

文图整理/杨柳

### 龙年三响炮



河南卫视春节期间将推出应景贺岁喜剧《龙年三响炮》,这部喜剧改编自观众耳熟能详的折子戏——《三笑》《王老虎抢亲》和《五女拜寿》,将给大家的春节生活带来不一样的爆笑体验。

《龙年三响炮》由汪涵、仇晓、马可、YOYO、王湘平等湖南经视的主持人担纲,还吸引了台湾超人气主持人欧弟加盟。

在剧中,观众们不仅能看到汪涵、仇晓的倾情演出,其他主持人也有颠覆荧幕形象的表现:马可饰演的唐伯虎痴情多才又不乏市井气,王湘平反串的石榴姐风情万种,没女人缘又有勇无谋的“王老虎”欧弟将为爱向前冲,YOYO、魏哲浩这对现实中的明星夫妻则饰演一对儿苦恋多年却无法成亲的情侣。

此外,剧中各种现代表现手法层出不穷,还加入了“裸婚”“拼爹”“郭美美”“奇迹论”等2011年网络热点,全剧充满了喜剧元素。

河南台二套1月23日(正月初一)20:15播出

### 乡村爱情小夜曲



《乡村爱情》以独特的视角描绘了一幅当代农民青年的生活画卷,自2006年上映开始,就掀起了一股“乡村爱情”的热潮。那群生活在东北农村的小人物,他们的悲喜、他们的爱情、他们的命运一直牵动着广大观众的心。如今,“乡村爱情”系列已经进行到了第五部——《乡村爱情小夜曲》。

《乡村爱情小夜曲》延续了前几部电视剧的情节,但是观众不难发现,这个象牙山不一样了。在剧中,王小蒙的豆腐厂扩张了,“大脚超市”焕然一新,校长嚷嚷着要进城买房了,私家车开进门了,象牙山村银行建起来了……这些变化让观众看到,象牙山村真的不一样了。

赵本山、小沈阳这对儿师徒在《乡村爱情小夜曲》里的戏份都有所增加。赵本山自己透露,剧中他将和出演杨小燕的80后演员关婷娜上演不少“夫妻大战”,剧情也会更加精彩。

北京卫视、黑龙江卫视、山东卫视、辽宁卫视1月27日(正月初五)播出

### 欢乐元帅



神话古装轻喜剧《欢乐元帅》将于正月初一登陆深圳卫视,古巨基、蔡卓妍(阿SA)和钟欣桐(阿娇)等众明星将联手为观众奉上一道诙谐幽默的精神大餐。

该剧是福纳公司重金打造的一部延续“春猪”风格的神话电视剧,“春猪”系列电视剧是福纳公司的神话品牌,该公司先后在1999年、2003年、2004年推出《春光灿烂猪八戒》《福星高照猪八戒》《喜气洋洋猪八戒》,在华语电视剧圈里掀起了一股“猪旋风”,成为中国近10年来最有影响力的神话喜剧系列。

如今,经过几年的积淀和打磨,福纳再次发力,推出全新的神话喜剧《欢乐元帅》。该剧讲述了一头猪为了避免成为烤猪,孜孜不倦地寻找做人的魔法,在成长的道路上遇到了小龙女,两人开始了一场冒险之旅。

该剧将中国神话的诸多元素集合在一起,生动有趣。

深圳卫视1月23日(正月初一)19:30播出

### 幸福三颗星



作为安徽卫视自制偶像剧“幸福系列”的收官之作,由蓝正龙、杨谨华、吴建飞、颖儿等主演的30集都市励志青春偶像剧《幸福三颗星》即将作为安徽卫视的开年大戏在正月初一黄金档播出。

《幸福三颗星》延续了前两部偶像剧《幸福一定强》《幸福最晴天》清新明快、生动励志的特点,讲述了豪门公子安少成与灰姑娘辛朵朵坎坷的爱情故事。

在这部电视剧里,蓝正龙饰演学成归国的安少成,在母亲的高压逼婚之下,对颖儿饰演的周佳琪展开猛烈攻势。安少成的示爱正中周佳琪下怀,原来她正在为父亲生意的失败而烦恼,她想利用安少成优越的家庭条件来挽救她父亲的公司。在失意的时候,安少成得到了辛朵朵的鼓励和支持,经历了种种磨难后,有情人终成眷属。

安徽卫视1月23日(正月初一)19:36播出

### 刁蛮俏御医



《刁蛮俏御医》是一部古装戏,由韩国演员张娜拉、泰国演员TAE和内地实力派小生高昊联袂主演。不同于以往古装宫廷剧的勾心斗角,该剧轻松幽默的搞笑风格将给新春荧幕带来欢乐的气息。因剧中故事与中医有关,所以这部剧又被称为刁蛮版《大长今》。

何天心(张娜拉饰)为了学习传统医术,女扮男装进入皇宫的太医院,在这里遇到了很多稀奇古怪的事。张娜拉继《刁蛮公主》后继续刁蛮之风,但是人物形象更加丰满,她游走于民间和宫廷,解救众生于疾苦之间,挑战贪官污吏,惩奸除恶,引发了一系列令人哭笑不得的闹剧,也卷入了令人心惊胆战的宫廷斗争之中。

剧中,张娜拉除了女扮男装外,也首次自毁形象扮起了丑女。

河南卫视、福建卫视1月23日(正月初一)首播

### 经典老剧 新春献礼



春节期间,各大卫视不仅推出了精彩的新剧,也将重播不少经典老剧,让您过足电视瘾。

- 《双城生活》  
河北卫视1月23日(正月初一)19:30播出
- 《新还珠格格》  
湖南卫视1月23日(正月初一)8:00播出
- 《新上门女婿》  
央视四套1月24日(正月初二)19:15播出
- 《美人心计》  
福建卫视1月24日(正月初二)7:55播出
- 《媳妇的美好时代》  
福建卫视1月24日(正月初二)13:02播出